



GMINA TRZEBIELINO

Ul. Wiejska 15, 77-235 Trzebielino
tel. (0-59) 858 02 53/ fax (0-59) 858 01 67/ e-mail: sekretariat@trzebielino.pl



PNOŚ.271.8.2.2023.2

Trzebielino, dnia 10.02.2023 r

Strona internetowa Zamawiającego

Dot. zamówienia publicznego pn. „**Budowa instalacji fotowoltaicznej na dachu budynku centrum sportowo-rekreacyjnego w Trzebielinie**”, znak sprawy: **PNOŚ.271.8.2023.2**

- **Ogłoszenie o zamówieniu** zostało zamieszczone w BZP na stronie portalu internetowego Urzędu Zamówień Publicznych w dniu **09.02.2023 r. pod nr 2023/BZP 00088154/01**

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022r., poz. 1710), zwana dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający informuje, że wniesiono pytania dot. ww. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego i udziela na nie odpowiedzi.

1. Treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie.1

Zamawiający w projekcie budowlanym będącym załącznikiem do SWZ określił m.in. moc pojedynczego modułu oraz moc całej instalacji fotowoltaicznej – 25,92kW. Czy Zamawiający dopuści moduły o większej mocy, spełniające pozostałe parametry?

Odpowiedź: *Zamawiający dopuści moduły o większej mocy, spełniające pozostałe parametry.*

Pytanie.2

Jeżeli odpowiedź na pytanie nr 1 jest twierdząca czy Zamawiający dopuszcza zmianę ilości zamontowanych modułów, tak żeby moc całościowa instalacji wynosiła min. 25,92 kW, a max. 26,1 kW?

Odpowiedź: *2. Zamawiający dopuszcza zmianę ilości zamontowanych modułów, tak żeby moc całościowa instalacji wynosiła min. 25,92 kW, a max. 26,1 kW.*

Pytanie.3

Zamawiający określając warunki udziału w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej określił: „Wykonawca wykaże się doświadczeniem zdobytym w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności gospodarczej jest krótszy – w tym okresie, wykonał w sposób należyty oraz zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończył, co najmniej jedno zamówienie polegające na wykonaniu robót budowlanych polegających na budowie systemu fotowoltaicznego o mocy znamionowej od 20,00 kW do 30,00 kW. W przypadku wspólnego ubiegania się Wykonawców o udzielenie zamówienia, Wykonawcy mogą wykazać, że łącznie spełniają powyższy warunek” Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli Wykonawca przedstawi doświadczenie w wykonaniu instalacji o mocy większej niż 30,00 kW? W Naszej opinii Wykonawca, który wykaże się doświadczeniem w wykonaniu instalacji o mocy np. 50kW nie odbiega doświadczeniem od Wykonawcy, który przedstawi wykonanie instalacji o mocy 30kW

Odpowiedź: *Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli Wykonawca przedstawi doświadczenie w wykonaniu instalacji o mocy minimum w przedziale od 20,00 kW do 30,00 kW, jeżeli Wykonawca przedstawi doświadczenie w wykonaniu instalacji o mocy większej niż 30,00 kW warunek również zostanie uznany za spełniony.*

2. Zamawiający oświadcza oraz informuję, że:

- Niniejsza informacja stanowi integralną część SWZ
- Niniejsza informację Zamawiający zamieścił na stronie internetowej prowadzonego postępowania <https://platformazakupowa.pl/pn/trzebielino> oraz <https://bip.trzebielino.pl>

Wójt Gminy

mgr Tomasz Czechowski